

28/MP

महाराष्ट्र शासन

स्थानिक निधी लेखापरीक्षा संचालनालय, महाराष्ट्र राज्य,
कोकण भवन, सहावा मजला, नवी मुंबई ४०० ६१४

37514

☎- 022, 27571391.

E.Mail:- calfak6@yahoo.com

विषय:- जिल्हा परिषद / पंचायत समिती / नगरपालिका

१) लेखापरीक्षण

२) अनुपालन पडताळणी

संदर्भ:- १) कार्यालयीन आदेश क्रमांक १९, दिनांक १८ मार्च १९९८.

२) या संचालनालयाचे परिपत्रक स्था-१८/ब/ सन २००७-२००८ / लेपअ /
पंरास / १६९४, दिनांक २७/११/२००८.

कार्यालयीन आदेश क्रमांक ३६ दिनांक ३० JUL 2009

संदर्भ क्रमांक २ मधील परिच्छेद १२ व १३ च्या अनुषंगाने चालू वर्षापासून खालीलप्रमाणे सुधारीत आदेश
दिल्या आहेत.

अ) लेखापरीक्षण :- जिल्हा परिषद / पंचायत समिती, जिल्हापरिषदेच्या वित्त व बांधकाम, सिंचन (पाणी
विभागासह) विभाग या विभागाचे लेखापरीक्षण पथक प्रमुख उपमुख्य लेखापरीक्षक राहतील. या विभागाच्या
श्रमदिवसाच्या मर्यादेत त्याकरिता त्यांना प्रती विभाग १० श्रमदिवस विहित करण्यात येत आहेत. या विभागाच्या
लेखापरीक्षण संनियंत्रण व अहवालाचे अंतिमीकरण सहमुख्य लेखापरीक्षक करतील. उर्वरित विभागांचे तसेच पंचायत
रेता लेखापरीक्षण पथक प्रमुख लेखापरीक्षा अधिकारी / सहाय्यक लेखापरीक्षा अधिकारी राहतील. पंचायत
सेच उर्वरित जिल्हा परिषद विभागाच्या आढाव्याकरिता नियत श्रमदिवसाच्या मर्यादेत उपमुख्य लेखापरीक्षक
विभाग / पंचायत समिती २ श्रमदिवस विहित करण्यात येत आहेत. या लेखापरीक्षणाबाबत संनियंत्रण व
अंतिमीकरण उपमुख्य लेखापरीक्षक करतील.

ब) लेखापरीक्षण:- 'ब' नगरपालिका / नगरपालिका शिक्षण मंडळे 'अ' वर्ग नगरपालिका / नगरपालिका
डळाच्या लेखापरीक्षणाचे पथक प्रमुख उपमुख्य लेखापरीक्षक राहतील. त्यासाठी नियत श्रमदिवसाच्या मर्यादेत
स विहित करण्यात येत आहेत व लेखापरीक्षण अहवाल अंतिमीकरण संनियंत्रणासह सहमुख्य लेखापरीक्षक

'ब' वर्ग नगरपालिका / नगरपालिका शिक्षण मंडळे यांच्या लेखापरीक्षणाकरिता पथक प्रमुख
अधिकारी राहतील आणि त्यांच्या कामाचे संनियंत्रण व अहवाल अंतिमीकरण उपमुख्य लेखापरीक्षक

'क' वर्ग नगरपालिका / नगरपालिका शिक्षण मंडळाच्या लेखापरीक्षणाकरिता प्रथम प्रमुख सहाय्यक
लेखापरीक्षा अधिकारी राहतील व त्यांच्या कामाचे संनियंत्रण व अहवाल अंतिमीकरण लेखापरीक्षा अधिकारी करतील.
नगरपालिका व नगरपालिका शिक्षण मंडळाचे लेखापरीक्षण अहवाल प्रचलित पध्दतीनुसार निर्गमित करतांना त्याची एक
प्रत मा.प्रधान सचिव (वित्तीय सुधारणा) वित्त विभाग यांना सादर करण्यात यावी.

जिल्हा परिषद विभागाच्या प्रलंबित परिच्छेदांची अनुपालन विवरणे मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी व
मुख्य कार्यकारी अधिकारी अथवा अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी यांना सोपविलेल्या विभागाबाबतीत तसेच
पंचायत समितीची अनुपालन विवरणे गट विकास अधिकारी व मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी यांच्याद्वारे स्वाक्षरीत
असावीत.

सह मुख्य लेखा परीक्षक
स्थानिक निधी लेखा
नाशिक-विभाग नाशिक यांचे कार्यालय
आवक क्रमांक: ३७/११/२००९
दिनांक: _____
स.मु.ले.प.नाशिक